
 

 

 

 

 

 

 

入学おめでとうございます ようこそ岩間中へ 
ご入学おめでとうございます。心からお祝い申し上げます。１０１名の新入生の皆さん

は希望と期待に胸をふくらませてこの岩間中学校に入学してきたと思います。私ども５名

のスタッフで協力し精一杯支援していきます。学年便りのタイトルを「天晴（あっぱれ）」

としたように、たくさんの人に愛される、応援される学年にしていきたいと思いますので、

ご家庭でもご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

１年間よろしくお願いします。 

１学年主任 

A.K 

（技 術） 

ご入学おめでとうございます。皆さんの入学を楽しみにしていまし

た。１０１名の新入生のみなさんとの出会いを大切にし、笑顔あふれ

る一年にしていきたいと思います。学年の目標は「たくさんの人に愛

される、応援される人になろう」です。よろしくお願いいたします。 

１組担任（副主任） 

 T.A 

 （英 語） 

 ご入学おめでとうございます。皆さんと会う日を心待ちにして

いました。学年目標である「たくさんの人に愛される、応援され

る人になろう」の達成のために、何事も一緒に全力で頑張りたい

と思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

２組担任 

 T.H 

 （数 学） 

ご入学おめでとうございます。皆さんと学校生活を送れる日々

を心待ちにしておりました。新しい出会いや仲間との学びを大切

にし、この一年間が実りのある年にして欲しいと思っております。

一緒に頑張りましょう。よろしくお願いいたします。 

３組担任 

 T.N 

 （保健体育） 

ご入学おめでとうございます。中学校生活スタートの大切な１

年となります。たくさんの友達との出会いを大切にしてほしいと

思います。楽しく、笑顔あふれる学校生活を一緒に作っていきま

しょう。よろしくお願いいたします。 

副担任 

 K.M 

 （家庭科） 

ご入学おめでとうございます。中学校での生活は新しいことば

かりで様々な気持ちを抱えていることと思います。皆さんが楽し

く、充実した日々を過ごすことができるように精一杯頑張ってい

きます。よろしくお願いいたします。 
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４月の生活目標 

○ 学校生活の決まりを確認し、明るく楽し

い学校生活のスタートをきろう。 

○ 学校・学級の環境を整え、学習や生活を

充実させよう。 

 
４月の学年目標 

○ 中学生としての自覚と責任をもち、

学習・生徒会活動・部活動などに積極

的に取り組む生徒の育成を図る。 

   

４月の行事予定 

１０日（月）第５８回入学式 

１１日（火）学年オリエンテーション 

（～１３日（木）） 

１２日（水）避難訓練 ５校時 

１年身体測定 

１３日（木）新入生歓迎会 

１年実力テスト（英語、国語） 

１４日（金）時間割開始 

１８日（火）自転車点検、専門委員会 

１年実力テスト 

（数学、社会、理科） 

１９日（水）交通安全教室 

２２日（土）ＰＴＡ総会、学年懇談会 

２４日（月）振替休業日 

２５日（火）家庭訪問① 

２６日（水）家庭訪問② 

２７日（木）家庭訪問③ 

２８日（金）家庭訪問④ 

      歯科検診 

２９日（木）昭和の日 

 
５月の行事予定 

 １日（月）家庭訪問⑤ 

 ３日（水）憲法記念日 

 ４日（木）みどりの日 

 ５日（金）こどもの日 

８日（月）心臓病検診、専門委員会 

９日（火）部活動保護者会 

（～１６日（火）） 

１２日（金）授業参観 

１５日（月）尿検査１次 

１６日（火）笠間市中学校陸上競技大会 

１８日（木）内科検診 

２９日（月）テスト前部活動なし 

（～３１日（水）） 

 

  

 

お知らせ お願い 

○ 学年始めにあたって、さまざまな連絡の文書やおたより等が、お子様を通して家庭に

配付されます。必ず目を通していただき、提出期限があるものについては、期限内に提

出いただけるように、協力をお願いいたします。 

○ 「保健調査票」を配付いたしました。追記事項、変更事項等を記入の上４月１４日（金）

までに担任へ提出してください。 

○ 制服用名札は冬服、夏服共にピン付き名札になります。制服の胸ポケットにピンで挟

んで使用してください。 

○ 体操服用布名札は長袖体操服と半袖体操服の左胸にしっかりと縫いつけてください。 

○ 明日４月１１日（火）から給食および清掃活動が始まります。マスク、歯磨きセット

（歯ブラシ、コップ）、ぞうきん１枚、体操服を持参させてください。 

○ 入学後の１週間は緊張のため疲れが出ます。早寝早起きをさせることで中学校の生活

に早く慣れさせたいものです。 


